
strana 1

Dobřichovice

r o č n í k  1 6  /  2 0 .  z á ř í  2 0 1 0  /  D o b ř i c h o v i c e

m

Informační list

SLOVO STAROSTY Obsah
: Slovo starosty

: Domácí zpravodajství

: Zajímavosti

: Názory obèanù

: Názory obèanù

: Sport

: Kultura u nás i v okolí

: Probìhly Dobøichovické
vinaøské slavnosti

Dne 28. srpna 2010 proběhl již osmý ročník
dobřichovických vinařských slavností. Tento-
krát jsme neměli takové štěstí na počasí jako
obvykle a téměř celé dopoledne pršelo. Kolem
oběda se však již počasí začalo umoudřovat
a tak nakonec byl areál zámku zcela plný. Le-
tos jsme si mohli poslechnout celkem pět hu-
debních skupin, místní skupinu Třehusk a dal-
ší cikánské, dixielandové a cimbálové kapely.
Oproti loňsku jsme značně navýšili atrakce
pro děti a to nejen pouťové atrakce ale i diva-
dla a další zábavu. Karel IV. v podání Vladimí-
ra Čecha předal hlavní cenu "Vinař roku" panu
Jožkovi Valihrachovi. Na slavnostech probíha-
lo vše bez větších problémů a já bych rád po-
děkoval všem, kdo se na přípravě a průběhu
slavností podíleli, tedy pracovníkům technic-
kých služeb, brigádníkům a hlavně Vlaďce
Cvrčkové, která letos nesla hlavní zodpověd-
nost za organizaci. Velké díky patří také Petro-
vi Markovi hlavnímu organizátorovi soutěže Vi-
nař roku za spolupráci a péči o vinaře.

: Petice proti zboøení èásti
staré školy v ulici 5. Kvìtna

Na městský úřad byla doručena petice obča-
nů s cca 100 podpisy protestující proti zámě-
ru zbourat starou budovu školy v ulici 5. Květ-
na. Tomuto tématu se v jiném článku v těchto
listech podrobně věnuje bývalý starosta
RNDr. Václav Kratochvíl. Nicméně bych k to-
mu napsal jen stručně svůj názor.
Nejdříve pro ujasnění. Petice je proti zboření
nejstarší části školy v ulici 5. května postave-

né v roce 1862. K ní byla poté přistavena v ro-
ce 1936 další budova na rohu ulic Palackého
a 5. května, která se nyní rekonstruuje. Zboře-
ní se týká pouze této nejstarší budovy, ve kte-
ré se nacházejí čtyři třídy.
Na přístavbu školy v ulici 5. května byla před
dvěma lety městem Dobřichovice vypsána ar-
chitektonická soutěž. Oslovili jsme šest vý-
značných architektonických kanceláří, které
měly za úkol navrhnout přístavbu školy s tím,
že se mají pokusit ve svém návrhu budovu
staré školy zachovat. Návrhy podalo pět kan-
celáří. Bohužel ani jedna z nich nedoporučila
zachování této nejstarší budovy a to zejména
kvůli nemožnosti dodržení zejména nových
požárních, ale i hygienických norem. Vše bylo
projednáno jak na radě města, tak na veřej-
ném zasedání zastupitelstva. Po odsouhlasení
vítězné varianty byla vypracována dokumen-
tace pro územní a stavební povolení a město
získalo všechna potřebná vyjádření a souhla-
sy, aby mohlo být vydáno stavební povolení.
To také bylo podkladem pro podání dvou žá-
dostí o dotaci na tuto přístavbu. Také probíha-
jící rekonstrukce, financovaná z dotace EU, je
již stavebně navázaná na vyprojektovanou
přístavbu. Vše již stálo příliš mnoho peněz na
to, abychom se vraceli úplně na začátek
a myslím si, že tato petice měla proběhnout
někdy před dvěma lety.

: Petice proti vybudování
cyklostezky do Všenor

Na městský úřad došla další petice proti způ-
sobu budování cyklostezky do Všenor. Jedním
z hlavních bodů bylo kácení velkého množství
stromů kvůli této cyklostezce. Na začátku

bych rád vysvětlil o kterou cyklostezku se jed-
ná. Do Všenor se počítá s budováním dvou
cyklostezek. První, kterou prosazuje město
Dobřichovice, a na kterou spolu s obcí Všeno-
ry byla podána žádost o dotaci, je umístěna
podél hlavní silnice na Všenory od parkoviště
u nádraží směrem k Wellnesu Všenory. Tato
cyklostezka je určena zejména pro cyklodo-
pravu (tedy spíše pro cesty do práce a z prá-
ce ) a není myšlena jako turistická cyklostezka.
Tato cyklostezka nevyžaduje žádné kácení
a myslím, že ji občané obou obcí jen uvítají.
Druhá cyklostezka vede od dobřichovické láv-
ky po hrázi směrem na Všenory. Tato cyklos-
tezka je soukromou iniciativou nově vzniklého
Zkrášlovacího spolku pro Prahu – západ, kte-
rý na tuto cyklostezku též žádá o dotaci. Na
dobřichovickém katastru k žádnému většímu
kácení stávající zeleně nedochází. Na všenor-
ském katastru je však plánováno kácení vel-
kého množství stromů. Všenorskou část je
ovšem nutno probírat se všenorskými zastupi-
teli. Na základě petice byli do rady pozváni zá-
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: Volby do zastupitelstev obcí
a mìst a do senátu

Tyto volby se budou konat v pátek 15. října
a v sobotu 16. října 2010. V pátek můžete hla-
sovat od 14 do 22 hodin, v sobotu od 8 do 14
hodin. Volební komisi se musíte prokázat plat-
ným občanským průkazem nebo platným pa-
sem.
Volební místnosti jsou jako obvykle umístěny
v budově základní školy v ul. 5. května.
vk

: Jak se hlasuje ve volbách do
zastupitelstva mìsta

Hlasování v nastávajících komunálních volbách
se liší od hlasování v parlamentních volbách.
Protože zastupitelstvo Dobřichovic má tradičně
15 členů, má každý hlasující 15 hlasů, které má
právo rozdělit mezi kandidáty. V těchto volbách
se tedy kandidáti nekroužkují, ale volič svým
kandidátům hlas přímo udělí. Jména všech
kandidátů naleznete na jednom hlasovacím
lístku. V Dobřichovicích kandidují tři volební

strany: Sdružení ODS a nezávislých kandidátů,
Sdružení Společně pro Dobřichovice a TOP 09
a konečně ČSSD a nezávislých kandidátů.
Volič může při hlasování využít několik mož-
ností:

Může svoji preferenci označit křížkem
u jména volební stravy a tímto dává svůj
hlas všem kandidátům této strany. Takto
může zakřížkovat pouze jednu volební stra-
nu, jinak je jeho hlas neplatný.
Může udělit max. 15 svých hlasů jednotli-
vým kandidátům z jedné nebo několika vo-

stupci skupiny lidí, která petici iniciovala. Po
dohodě s nimi dalo město několik podmínek
k původnímu souhlasu se stavbou. Tyto pod-
mínky jsou následující:

Město Dobřichovice požaduje, aby v rámci
stavby cyklostezky na protipovodňové hrá-
zi na pozemku č. parc. 1892/1, byla navý-
šena hráz tak, aby odolala povodni na
úrovni Q50 (v souladu s Plánem povodí
Berounky), namísto stávajícího stavu, kdy
je hráz dimenzována na Q20.
Povrch cyklostezky v úseku protipovodňo-
vé hráze bude mlatový, nikoli živičný.
Pata protipovodňové hráze v celé její dél-
ce, po níž bude vedena cyklostezka, bude
vyztužena betonovým prahem založeným
min. 80 cm hluboko do země, přesahujícím
min. 50 cm nad terén o šířce min 50 cm.
Tento práh bude zároveň sloužit, jako opěr-
ná zeď pro násep, jímž bude hráz rozšíře-
na.
Na protipovodňové hrázi, po níž bude ve-
dena cyklostezka, bude provedena náhrad-
ní výsadba stromů a keřů, nahrazujících
stromy a keře, které budou v důsledku
stavby pokáceny.
Na hrázi, která bude v důsledku stavby cyk-
lostezky navýšena a rozšířena, bude pro-
vedena přestavba všech schodů, tak, aby
tyto schody navazovaly na nové výškové
a šířkové poměry hráze.

Je pravdou, že názor na tuto stavbu nemusí
být jednoznačný ale doufám, že po dodržení
těchto podmínek bude stavba přijatelná pro
obě strany a že může být přínosem pro
všechny obyvatele Dobřichovic či Všenor.

: Oslavy 130. výroèí zalo�ení
dobrovolných hasièù
Dobøichovice

Dne 11. září proběhly v prostoru u nové školy
velkolepé oslavy 130. výročí založení sboru
dobrovolných hasičů Dobřichovice. Organizací
těchto oslav byl pověřen pan Lukáš Tláskal,
který se tohoto úkolu ujal opravdu velkolepě.

Po celý den si mohli všichni návštěvníci pro-
hlížet spektrum záchranářské a hasičské
techniky, včetně vojenského vrtulníku z centra
vojenské záchranné služby, speciálního hasič-
ského vozidla z hasičského záchranného sbo-
ru Letiště Praha, speciální ukázky záchran-
ných prací všech složek integrovaného
záchranného systému a mnoho dalšího. Zášti-
tu nad oslavou přebral poslanec parlamentu
ČR ing. Roman Váňa. Akce byla perfektně or-
ganizovaná a jménem města Dobřichovice
bych chtěl poděkovat všem, kdo se na její pří-
pravě podíleli, všem členům SDH Dobřichovi-
ce a zejména hlavnímu organizátorovi Lukáši
Tláskalovi.

Sbor pro nás připravil celodenní program, kte-
rý představil různé složky integrovaného zá-
chranného systému: hasiče a jejich techniku,
zdravotnické složky, vodní záchranou službu,
policii, drážní hasiče, armádu, letištní záchra-
nou techniku a další složky. Louka vedle nové
školy i přiléhající školní hřiště byla úplně plná
techniky a děti i dospělí si přišli na své.
Krátce po 11 hodině přiletěl vrtulník vybavený
pro přepravu zraněných osob.
Většina techniky byla přístupná pro návštěvní-
ky, lidé mohli nakouknout do vrtulníku, vlézt do
speciálního tanku drážních hasičů, speciální
výsuvný žebřík s košem je vynesl do výšky
s krásným pohledem na Dobřichovice a okolí,
mohli si vyzkoušet první pomoc zraněným,
mohli obdivovat různá čerpadla, vybavení sa-
nitek a mnoho dalších zajímavých věcí. Mohli
se podívat i na historickou techniku, od 100 let
starých ručních čerpadel pro čtyři muže, přes
dieslové agregáty z 50. let až k stále funkčním
hasičským Tatrám 138, starých až 50 let a stá-
le ve službě. Obležena zájemci byla exposice
řevnického Transhospitalu.

Celý den byl dobře organizovaný, kromě pře-
hlídky techniky probíhaly i ukázky různých čin-
ností integrovaného záchranného systému.
Hasičský den navázal na podobnou akci s ná-
zvem "Rok poté", kterou uspořádali dobřicho-
vičtí hasiči v roce 2003, tedy rok po ničivé po-
vodni v roce 2002.
Místní dobrovolný hasičský sbor zahájil svoji
činnost 6. dubna 1880. V roce 1916 zakoupila
obec první hasičskou stříkačku. Hasičský sbor
byl i iniciátorem mnoha kulturních akcí v obci.
Měl svůj divadelní soubor, pořádal různé sou-
těže, spolupracoval se školou a pořádal ta-
neční zábavy a ples.
V současné době má Sbor dobrovolných ha-
sičů Dobřichovice 11 členů. Starostou je Ladi-
slav Tomeš, velitelem zásahové jednotky Jo-
sef Ryšavý. Byl bych rád aby SDH i do
budoucna pokračoval v této bohaté historii
svého sboru a aby se mu podařilo vyřešit
a překonat spory, které ho v současné době
provázejí.

: Podìkování zastupitelùm za
uplynulé volební období

Končí čtyřleté volební období a já bych rád po-
děkoval všem zastupitelům za spolupráci.
Současné zastupitelstvo bylo bez ohledu na
stranickou příslušnost velmi konsensuální
a spolupráce se všemi byla velmi dobrá. Po-
děkování patří také všem pracovníkům měst-
ského úřadu, stavebního úřadu a zejména pak
tajemníkovi úřadu Petrovi Hamplovi. Velkým
přínosem pracovním i lidským byla také stálá
spolupráce s bývalým starostou RNDr. Václa-
vem Kratochvílem. Všem upřímně děkuji za
čtyři roky dobré spolupráce.
Dne 15. a 16. října 2010 proběhnou volby do
zastupitelstva, které povede naše město
další čtyři roky. Řada ze současných zastu-
pitelů včetně mě se bude opět ucházet
o Vaše hlasy. Pokud jste byli s naší prací
spokojeni budeme rádi pokud nám dáte
znovu Vaši důvěru.
Michael Pánek

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
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lebních stran tak, že zakřížkuje políčko
před jménem kandidáta. Takto může zakříž-
kovat třeba jen jednoho kandidáta, ale ma-
ximálně 15 jmen, pokud jich bude více než
15, je pak jeho hlas neplatný.
Může použít kombinaci prvých dvou mož-
ností. Může tedy zakřížkovat jednu volební
stranu a navíc zakřížkovat jména dalších
kandidátů. V tomto případě jeho hlas získa-
jí samostatně zakřížkovaní kandidáti
a z kandidátů zvolené volební strany jen
počet jejích kandidátů minus počet samo-
statně zakřížkovaných kandidátů v pořadí
podle hlasovacího lístku. Na příklad – za-
křížkuje jednu volební stranu s 15 kandidá-
ty a navíc tři kandidáty z jiných stran. Tito tři
získávají váš hlas a ze zakřížkované celé
strany získává váš hlas pouze prvních 12
kandidátů (tj. 15 – 3). Pokud zakřížkujete ví-
ce než jednu stranu nebo více než 15 kan-
didátů, pak je hlas neplatný.
Nelíbí-li se vám některý z kandidátů voleb-
ní strany, kterou byste jinak volili, můžete
zakřížkovat jen jména kandidátů, kteří vám
vyhovují a vynechat křížek u jména toho,
koho nechcete volit. Zbylý hlas můžete, ale
nemusíte, udělit jinému kandidátu.

Volební lístek s křížky u jmen volebních stran
a kandidátů vložíte do šedé obálky, kterou do-
stanete od volební komise a obálku vhodíte do
urny pro volby do zastupitelstva města. Pokud
na hlasovacím lístku neuděláte žádný křížek,
pak bude váš hlas hodnocen jako neplatný.
Vašimi hlasy můžete posunout kandidáty z po-
sledních míst dopředu a tito budou zvoleni do
zastupitelstva. Již se v Dobřichovicích několi-
krát stalo, že kandidát na posledním místě
kandidátky byl nakonec do zastupitelstva zvo-
len.
Další informace jsou uvedeny i na listu, který
obdržíte spolu s hlasovacím lístkem týden
před volbami.
vk

: Jak se hlasuje ve volbách do
senátu

Ve volbách do senátu má každý hlasující je-
den hlas, který udělí jednomu z kandidujících,
a to tak, že volební lístek s jeho jménem vloží
do žluté obálky, kterou dostane od volební ko-
mise a vhodí ji do volební urny pro volby do
senátu. Lístek se jménem vybraného kandidá-
ta se nijak neupravuje, v lístku se neškrtá ani
se zde nic nekřížkuje ani nekroužkuje.
vk

: Sbìr a odvoz nebezpeèného
odpadu

V sobotu dne 20. listopadu 2010 bude v Dob-
řichovicích probíhat svoz nebezpečného od-
padu. Kontejner bude přistaven jako obvykle

od 9.00 do 10.00 u nádraží, od 10.00 do 11.00
před městským úřadem a od 11.00 do 12.00
před budovou mateřské školy.
Za odložení vašeho nebezpečného odpadu
nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou
pokryty poplatkem, který jste jistě zaplatili.
Nebezpečným odpadem jsou staré barvy
a jejich zbytky, ředidla, staré štětce, hadry od
barev, oleje, filtry z aut, autobaterie, nespo-
třebované prostředky na ochranu rostlin, ne-
spotřebované fotochemikálie, zářivky a vý-
bojky, staré televizory nebo jejich obrazovky,
veškeré monočlánky a podobné suché bate-
rie a další nebezpečný odpad, jehož výčet
jsme již mnohokrát opakovali. Takže ještě jed-
nou : nebezpečný odpad nepatří do popelni-
ce, neboť vyžaduje speciálně zabezpečenou
skládku.
Sběr a odvoz nebezpečného odpadu organi-
zuje a platí městský úřad obvykle 2x ročně.
PH

: Nové knihy v mìstské
knihovnì

Wiesel, Elie . . . . . . . . . . . Šílená touha tančit
Braun, Lilian J. . . . . . . . Kočka, která pískala

na poplach
Braun, Lilian J. . . . . . . . . . . Kočka, která žila 

na vysoké noze
Huerre, Patrice . . . . . . . . . Nemluv se mnou 

tímhle tónem!
Antier, Edwige . . . . . . . . . . . . Agresivita dětí
Müller, Lutz . . Slovník analytické psychologie
Kropáčková, Jana . . . Budeme mít prvňáčka
Dainow, Sheila Jak přežít dospívání svých dětí
Hrubešová, Eva . . Pražské sochy a pomníky
Remešová, Michaela Téma na román: Causa 

Karel a Vendula
Hášová Truhelková, . . . . . . . . . L Rozhovory 

o matkách a mateřství
Merrien, Jean . . . Záhadný Kryštof Kolumbus
Haubelt, Josef . . Wolfgang Amadeus Mozart 

v jasu svobodného zednářství
Zafón, Carlos Ruiz . . . . . . . . . Andělská hra
Šulc, Jiří . . . . . . . . . . . . . . . . . Dva proti Říši
Kantůrková, Eva . . . . . . . . . . . . . . . . Doteky
Elphinstone, Margaret . . . . . . . . . . . . . Plavci
Barbery, Muriel . . . . . . . . . . . . . . Pochoutka
Vian, Boris . . . . . . . . . . . . . . . . Průvodce po 

Saint-Germain-des-Prés
Zafón, Carlos Ruiz . . . . . . . . . . . . Stín větru
Kohout, Pavel . . . . . . . . . To byl můj život??

(Druhý díl) 1979-199
Kmenta, Jaroslav . . . . . . . . Kmotr Mrázek III
Klíma, Milan . . . . . . . . . Záhady lidského těla
Daníčková, Sylva . . . . Skrytá poselství vědy
Hořejší, Jaroslav . . . Pomoc dětským srdcím
Bible. . . . . . . . . . . . . . . . . Překlad 21. století
Davies, Nicholas . . . . . . . . . . . . Raději smrt
Soukupová, Petra . . . . . . . . . . . . . . . Zmizet
Barbery, Muriel . . . . . . . . . . S elegancí ježka
Zmeškal, Tomáš . . . . . . . . . . Milostný dopis 

klínovým písmem

Vaněček, Jan . . . . . . . . . . . Běžecké závody 
a další povídky z krumlov

Harris, Lee . . . . . Vražda na Den díkůvzdání
Carrell, Jennifer Lee . . . . . . . . Vraždy podle 

Shakespeara
Rohál, Robert . . . . Krasavci filmového nebe
Erickson, Carolly . . . . . . . . . . . . . . . . Lilibet
Jerie, Pavel . . . . . . . . Pro koho je medicína?
Tabášek, Arnošt . . . Cesta k Modlitbě, aneb, 

Textař Petr Rada
Větvička, Václav Mahagon, měsíček a špenát
Hanzlík Jan . . . . . . . . . . Paměť a dějiny 2/10
Ciccotti, Serge . . . Rozumíte svému děťátku?
Krumlowský, Felix . . . . . . . . Prolíbané dějiny, 

aneb, Milostné příběhy
Sirotková, Soňa . . . . . . . . . . . . Říkali mi Sisi
Kunte, Libor . . . . . . . . Encyklopedie kaktusů
Vonnegut, Kurt . . . . . . . . . . . Muž bez vlasti
Figes, Kate . . . . . . . . . . . . . . . . . . A co já ?
Jackson, Lisa . . . . . . . . . . . . . . . . Zlý úmysl
Koomson, Dorothy . . . . . Bonbony k snídani
Denker, Henry . . . . . . . . . . . . . . Experiment
Siegel, James . . . . . . . . . . . . Hra s nevěrou
Penzler, Otto . . . . . . . . . . Nebezpečné ženy
Deaver, Jeffery . . . . . . . . . Chopinův rukopis
Pilcher, Rosamunde . . . . . . . . Divoký tymián
Koutecký, Josef . . . . . . Život mezi beznadějí 

a úspěchem
Plešinger, Vladimír Anděl v Ďábelských horách
Kapuściński, Ryszard . . . . . . . . . . . . . Eben
Jakl, Ladislav . . . . . . . . . . . Rocker na Hradě
Jazairiová, Pavla . . . . . . . . . . . . . V jižní Indii
Merhaut, Luboš Lexikon české literatury S-T
Merhaut, Luboš Lexikon české literatury U-Ž
Kaiser, Daniel . . . . . . . Disident Václav Havel
Oz, Amos . . . . . . . . . . Příběh o lásce a tmě
Procházková, Iva . . . . . . . . . . . . . . . . . Nazí
Hvížďala, Karel . . . . . . . Vzpoury Rozhovory
Demetz, Peter . . Praha ohrožená 1939-1945
Jacq, Christian . . . . . . . Mumie před soudem
Klíma, Ladislav Utrpení knížete Sternenhocha
Zmeškal, Tomáš Životopis černobílého jehněte
Brown, Dan Ztracený symbol
Hochová, Dagmar Narodila jsem se za bouřky
Frank, Niklas . . . . . . . Moje německá matka
Graclík, Miroslav . . . . . . . . . . Marie Rottrová
Streichsbier, Roman . . . . . Martina Sáblíková
Hrabal, Bohumil . Toto město je ve společné 

péči obyvatel
Whitton, Hana Jak se dostat z Anglie do Zyw-
ce a zase zpět
Steel, Danielle . . . . . . . . . . . . . . . . . . Sestry
Ulč, Ota Slasti plavby od Radbuzy k oceánům
Váňová, Magda Past
Stránský, Jiří . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Oblouk
Avraamidou-Ploumpi . . . . . . . Zaváto v písku
Hercíková, Iva . . . . . . . . . . . Dám si to ještě

jednou aneb Indolúna
Emingerová, Dana . . . . . . . . . Něžná tygřice
Braunová, Petra . . . . . . . . . . . . . . . Kalvárie
Clarke, Stephen . . . . . . . . Merde Impossible
Larsson, Stieg . . . . . . . . . Dívka, která kopla

do vosího hnízda
Hůlová, Petra . . . Strážci občanského dobra
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Doyle, Arthur Conan . . . . . . . . Údolí strachu
Popov, Alek . . . . . . . . . . . . . . . Mise Londýn
Queneau, Raymond . . . . . . . . . Zazi v metru
Kerouac, Jack Kniha snů
Turner, Steve . . . . . . . Jack Kerouac Hipster

s andělskou hlavou
Barrett, Jim . . . . . . Testy pro výběr povolání
Carter, Philip J. . . . . . . . . . Testy osobnosti II
Carter, Philip J. . . . . . . . . . . . . . . Testy IQ II.
Bryon, Mike . . Přijímací testy do zaměstnání 

a jak je zvládnout
Klíma, Ivan . . . . . . . . . . Moje šílené století II

Pro děti a mládež:

Němcová, Božena . . . . . . . . České pohádky
Kubátová, Marie . . . . . . Pohádky z Krkonoš
Kronzek, Allan Zola . . . . . . . Škola čarodějů
Rietschel, Siegfried . . . . . . . . . . . . . . . Hmyz
Bezzel, Einhard . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ptáci
Novotná, Anna . . . . . . . . . . Divadlo nás baví
Prineas, Sarah Konyvran. . . . . . . . . . . Stíny
Trešer, Bohumil . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ježci
Čtvrtek, Václav . . . Rumcajsova loupežnická knížka
Braunová, Petra . . . . . . . . . . . . Terezománie
Braunová, Petra . Princové nemyjou záchody
Daniels, Lucy . . . . . . . . . . . Pejsek ve sněhu
Ullrich, Hortense . . . . . . . Láska zčistajasna
Kincl, Jaromír . . . . . . . Rákosníček a hvězdy
Macourek, Miloš Černý pirát a Darwinova opice
Krolupperová, D. . . . . . Proč mluvíme česky?
Hezký zbytek léta s knihami přejí Veronika
Krecbachová a Eugenie Řehnová.

: Zprávy o èinnosti mìstské
policie

Dne 23. července 2010 ve večerních hodinách
byla hlídka městské policie přivolána k do-
pravní nehodě v ulici Palackého v Dobřichovi-
cích. Na místě hlídka zjistila nabourané osob-
ní motorové vozidlo Škoda Favorit, se
spuštěnými světlomety a stěrači. Řidič vozidla
se na místě nenacházel. Celou věc si převza-
la skupina dopravních nehod Policie ČR Praha
venkov.
Dne 24. července 2010 ve večerních hodinách
přijali strážníci oznámení o útěku řidiče osob-
ního vozidla od čerpací stanice v Dobřichovi-
cích bez zaplacení. Hlídka po příjezdu na mís-
to zjistila z kamerového systému typ
a registrační značku vozidla. Celou záležitost
si převzala na místě Policie ČR.
Dne 26. července 2010 v odpoledních hodi-
nách byla hlídka městské policie přivolána do
Raisovy ulice v Dobřichovicích, kde bylo ozná-
meno pokousání psem. Po krátkém šetření na
místě byl zjištěn majitel psa, který hlídce před-
ložil očkovací průkaz a zajistil povinnou veteri-
nární prohlídku psa. Celá věc byla řešena ve
správním řízení.
Dne 5. srpna 2010 v pozdních večerních hodi-
nách bylo městské policii oznámeno rušení
nočního klidu v Dobřichovicích v parku. Po pří-
jezdu hlídky na místo zde bylo zjištěno několik
mladých lidí, u kterých byla zjištěna totožnost.

Hlídka vše projednala na místě a mládež
z místa vykázala.
Dne 8. srpna 2010 ve večerních hodinách by-
lo městské policii oznámeno další pokousání
psem v Dobřichovicích. Na místě hlídka zjistila
majitele psa, který dodal potvrzení o očkování.
Majitel psa a oznamovatelka se na místě do-
hodli a finančně vyrovnali. Celá záležitost byla
projednána hlídkou na místě.
Dne 19. srpna 2010 v odpoledních hodinách
byli strážníci přivoláni k muži ležícímu před
stavebninami. Na místě byl zjištěn velmi zane-
dbaný muž, který se nemohl hýbat. Z tohoto
důvodu byla na místo přivolána lékařská služ-
ba, která muže převezla k ošetření.

: Odchyt toulavých zvíøat

Městská policie má ve své pracovní náplni též
povinnost odchytávat toulavá zvířata, která se
nachází na území obce, s níž má město Čer-
nošice uzavřenou veřejnoprávní smlouvu. Tak-
to odchycená zvířata jsou pak umístěna do zá-
chytných kotců, kde jsou max. po dobu 3 dnů.
Po této době jsou zvířata předána do speciali-
zovaných útulků. Informace o odchycených
zvířatech jsou pak do dvou hodin po odchyce-
ní umístěny na webové stránky města Černo-
šice www.mestocernosice.cz do kapitoly "aktu-
ality". Zde naleznete fotografii zvířete, obec, ve
které došlo k odchytu a telefonní kontakt.
gd

: Cyklobus na Brdy jede letos
naposled

V sobotu a v neděli 2. a 3. října pojede letos
naposled cyklobus od dobřichovického nádra-
ží do Brdy až do Kytína. Letos, jakož i v letech
minulých, využilo jeho služeb mnoho cyklistů,
ale i pěších, kteří se tak vyhnuli velkému stou-
pání a udělali si zpět domů krásný výlet. Tak
zase příští rok!
vk

: RC Fabiánek v øíjnu:
krou�ky, angliètina pro dìti
a burza

Ve školním roce 2010/2011 nabízí RC Fabiá-
nek tyto kroužky pro předškolní děti (všechny
se konají v budově ZUŠ v Lomené ulici):
HRÁTKY A TVOŘENÍ – pondělí 10-11, není
třeba se hlásit
Hodina je určena pro starší batolata (cca 1,5-
3 roky), která už umí dobře chodit. Hlavní ná-
plní kroužku budou výtvarné a drobné spor-
tovní aktivity (tanečky, hry s padákem, se
švihadly, s obručemi a dalšími pomůckami),
pozornost budeme věnovat i procvičování

jemné motoriky (třídění tvarů, přesýpání, na-
vlékání). Nebudou chybět ani básničky a pís-
ničky.
JAK SE DĚLÁ…? – čtvrtek 9-10, je třeba se
hlásit do úterý večer
Kroužek je určen pro děti od 3 let. Na každé
hodině si budeme povídat o jednom tématu
(např. jak se dělá papír, jak je to s vodou v pří-
rodě nebo jak se dělá sklo), vybarvíme nebo
vyřešíme si nějaký pracovní list, případně si
vyrobíme nějakou drobnost, někdy vyrazíme
do světa a podíváme se na to na vlastní oči.
ANGLIČTINA PRO DĚTI – úterý 10-10.45 (3-
4 roky) a středa 10-10.45 (4-5 let)
Děti se budou pozvolna seznamovat s anglic-
kým jazykem a to především prostřednictvím
poslechu a hry. Pro práci v hodinách budeme
používat materiály jak z českých učebnic, tak
zahraničních. Každá hodina bude probíhat
pouze v angličtině. Děti se nejprve přivítají, na-
učí se základní seznamovací fráze. Dále bu-
dou na programu písničky a říkadla, hra s ma-
ňásky, krátký příběh, jednoduchá výtvarná
činnost a zábavná hra či vyprávění na závěr.
Výuka bude probíhat ve skupině max. 6 děti
s doprovodem. Kurz začíná 5., resp. 6. října,
potrvá do Vánoc, cena činí 85 Kč za hodinu.

V případě zájmu si rezervujte místa na rcfabi-
anek@seznam.cz.
V říjnu se můžete těšit na tradiční BURZU
DĚTSKÝCH VĚCÍ. Bude se konat v sobotu 16.
října od 9 do 11.30 hodin v Sále dr. Fűrsta. Pro
ty, kteří by se rádi zbavili přebytečného obleče-
ní či vybavení, jsme připravili několik možností
prodeje. Můžete si od nás pronajmout stůl ne-
bo si rezervovat místo na vlastní stoleček.
V těchto případech je cenová politika a starost
o prodej ve vašich rukou. Pokud nemáte čas
přijít na burzu prodávat sami nebo chcete na-
bídnout jen několik věcí, můžete nám max. 10
kousků oblečení přinést předem a my je bude-
me na burze prodávat za vás. Podrobné infor-
mace o pravidlech prodeje najdete na našem
webu www.rcfabianek.estranky.cz.
Libuše Stupavská

: S Fabiánkem na síti
i v novém školním roce

Rodinné centrum Fabiánek otevře od října
opět kurzy počítačů pro dříve narozené. Nejen
pro ty, kdo se kurzů účastnili již na jaře, je při-
praven pokračovací kurz v úterý od 16.45 a ve
čtvrtek od 16.00 hodin. Společně zopakujeme

ZAJÍMAVOSTI
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to, co jsme se naučili před prázdninami, podí-
váme se na možnosti práce s digitálními foto-
grafiemi a telefonování a nakupování po inter-
netu. V úterý od 17.45 bude probíhat kurz pro
začátečníky. Ti se seznámí s počítačem jako
takovým, naučí se napsat a jednoduše zfor-
mátovat text ve Wordu a nakouknou na inter-
net a do emailu. Každá lekce bude trvat 60 mi-
nut, cena kurzu (10 lekcí) je 500 Kč. Pro
informace a přihlášení můžete volat na tel.
č. 725 890 504 (ve všední dny od 13 do 15
hod) nebo psát na email rcfabianek@se-
znam.cz.
RC Fabiánek hledá asistenty na tyto kurzy
z řad mladých počítačových nadšenců (žáci,
studenti…). Nabízíme zajímavou práci s mož-
ností další spolupráce. V případě zájmu se
prosím ozvěte na rcfabianek@seznam.cz.
RC Fabiánek

: Podzimní Lumek

V říjnu bude krásné počasí, slibují meteorolo-
gové. Na to se moc s dětmi těšíme, protože
nač zůstávat zavření ve třídě, když je podzim
tak barevný a draci také létají, podobně jako
listy ze stromu.
Proto opět pořádáme drakiádu – a to v sobo-
tu 2. října od 15 hodin. Sraz máme už klasicky
před zámkem. Stejně jako loni budou pro vás,
kdo přijdete, připraveny podzimní výtvarné díl-
ny a určitě se najde i statečný rytíř, který se
utká s drakem!
Těší nás, že se k nám přidávají další lidé, kte-
ří mají co nabídnout v oblasti vzdělávání –

přednášky, kurzy, semináře. Tím se již stan-
dardní nabídka o.s. Lumen rozšiřuje. Např. ve
středu od 16 – 17h v Lumku v Dobřichovicích
probíhá výuka břišních tanců. Do kurzu pro
předškoláky již bohužel přijímat nikoho nemů-
žeme. Kapacita je plná. Ale pár volných míst je
v kroužku angličtina pro děti. Výtvarka s kera-
mikou začne na začátku listopadu.
Nadále jako loni platí, že spolupracujeme s řa-
dou odborníků – školní psycholožka Mgr. Jana
Doksanská pobyla mezi dětmi hned v září, lo-

gopedická depistáž Mgr. Martiny Barchánkové
proběhne v říjnu a listopadu, paní doktorku
Zoju Moravcovou na prohlídku oček můžeme
čekat do Vánoc – děti si s ní zase pohrají na
piráty. Více informací najdete na www.ilu-
men.cz.
(bt)

: Druhý cyklus pøednášek
v Lumku

Občanské sdružení Lumen z Dobřichovic opět
letos na podzim přichází s cyklem přednášek
z oborů psychologie a logopedie určených pro
širokou veřejnost, převážně však pro rodiče.
Témata přednášek II. cyklu vycházejí opět
z otázek, které si často jako rodiče klademe –
např. Jak naše dítě zatížit? Vývíjí se "správ-
ně"? Jsou děti "zlobivé"? Je zralé pro školu?
Mluví správně? Co má vlastně kdy umět?
Přednášky probíhají v o.s. Lumen, Dobřichovi-
ce, Palackého 147. Je možné si s námi do-
mluvit alespoň den předem hlídání dětí.

1. přednáška: 20. 10. 2010 v 17.30h VÝVOJ
ŘEČI NAŠICH DĚTÍ, lektorka: Mgr. M. Bar-
chánková
2. přednáška: 9. 11. 2010 v 17.30h CO MÁ
VLASTNĚ UMĚT? (2 – 6 let), lektorka:
Mgr. J. Doksanská

Další termíny přednášek najdete na www.ilu-
men.cz a na vývěskách. Cyklus přednášek
podporuje MÚ Dobřichovice. Vstupné dobro-
volné.
(bt)
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Ve dnech 15. a 16. října se konají v celé ČR
volby do zastupitelstev měst a obcí a spolu
s nimi i volby do třetiny senátu. V našem se-
nátním obvodu končí šestiletý mandát dosa-
vadnímu senátorovi Jiřímu Oberfalzerovi, kte-

rý se rozhodl svůj mandát obhájit. Redakce in-
formačního listu nabídla všem kandidujícím
stranám a uskupením bezplatné otištění jejich
předvolební presentace. Tuto možnost využili
kandidáti všech tří volebních stran kandidují-

cích v našem městě. Dále nás požádati kandi-
dáti do senátních voleb o zveřejnění jejich pre-
sentace. Představení kandidátů do senátu rá-
di otiskujeme, ale za poplatek jak normální
inzerce.

VOLBY 2010

Kandidátku sdružení Společně pro Dobřicho-
vice tvoří třináct nestraníků a dva členové TOP
09. Co nás spojuje? Chováme úctu k tradič-

ním hodnotám a podporujeme snahy o za-

chování zdravého životního prostředí. Pod-

porujeme soukromé podnikání a svobodný

rozvoj aktivity jednotlivců. Mnozí z nás se
dlouhodobě podílejí na správě a řízení obce
a pro nadcházející volební období považujeme
za velmi důležité:

Spolupracovat na rozvoji našeho města

spolu se všemi zastupiteli a snažit se za-
chovat korektní vztahy a věcné diskuse
z minulého volebního období.
Vést dialog a spolupracovat s okolními

obcemi, a to na bázi oboustranně výhod-

ných a smluvně podchycených pravidel.

Volební program "Společně pro Dobřichovice"
jsme shrnuli do několika následujících bodů.
Podrobněji jsou naše cíle vysvětleny v brožur-
ce, kterou rozešleme do schránek. Pokud bys-
te ji neobdrželi, vyžádejte si ji, prosím, u kte-
réhokoliv z našich kandidátů.

1. Zachování charakteru Dobřichovic jako

městečka obklopeného volnou přírodou.

Právě vzhledem k milému charakteru Dob-
řichovic tu většina z nás se svými rodinami
ráda žije. Proto jsme proti tomu, aby se zá-
stavba rozšiřovala do okolních polí a luk, te-
dy za hranice stávajícího intravilánu.

2. Otevřenost vůči veřejnosti. Zasadíme se
o to, aby město na svém webu včas zveřej-
ňovalo podrobné informace o výběrových
řízeních včetně uchazečů, cen a víceprací,
a dále také pozvánky na jednání zastupitel-
stva a jiná jednání a následně zápisy z nich.

3. Protipovodňová opatření. Budeme prosa-
zovat aktivní spolupráci Dobřichovic s "po-
vodím" i s ostatními obcemi na Berounce
a dbát o zpevňování a utěsňování hrází,

stejně jako o to, aby na březích řeky ne-
vznikaly stavby a změny terénu bránící prů-
toku velké vody.

4. Přiměřený rozvoj města. Vedle zvýšení
kapacity mateřské a základní školy a dob-
ré funkce čističky odpadních vod chceme
systematicky řešit financování oprav měst-
ského majetku. Také navrhneme zvýšení
počtu míst s kontejnery na tříděný odpad
i častější odvoz a zlepšení péče o pořádek
kolem kontejnerů. Jako jednu z možných
cest rozvoje města navrhneme zavést pro
investory transparentní infrastrukturní po-
platek na každý metr čtvereční nových
obytných ploch, které vedou k nárůstu po-
čtu obyvatel. Tento příjem by město muse-
lo využít k přesně definovaným rozvojovým
programům.

5. Rozšíření mateřské školy. Za velmi pří-
hodné považujeme využít již schváleného
zvýšení kapacity stávající mateřské školy
až o 25 dětí (počítané pro nerealizované
detašované pracoviště v Karlíku) a hledat
prostory k pronájmu v Dobřichovicích, kde
by mohla školka toto navýšení využít, do-
kud bude trvat tak velká poptávka po jejích
službách.

6. Pokračování stavby chodníku do Karlí-

ka. Chodník mezi Dobřichovicemi a Karlí-
kem symbolizuje blízký vztah obou obcí
a jejich vzájemnou spolupráci. Podporuje-
me osazování dalších soch jako výraz pod-
pory umění a využívání zdejších přírodních
zdrojů.

7. Další prioritní investiční akce

úpravy vozovek ke zpomalení projíždějí-
cích vozidel, zklidnění dopravy a zvýšení
bezpečí;
úpravy chodníků a vozovek, aby zmizely
výmoly, prašnost, bláto a velké louže; rozši-

řování oblastí s označením obytná zóna
s rovnocenným pohybem chodců i vozidel;
zřízení přechodů pro chodce přes silnici do
Karlíka od části Dědina směrem k nové
škole a přechodu pro chodce přes Tyršovu
ulici u odbočky Strmé ulice;
proti vandalismu a krádežím instalovat ka-
merový systém na parkovišti u nádraží a na
několika dalších místech ve městě;
pro aktivity starších až dospělých dětí usilo-
vat o další dotaci a vybudovat skatepark,
prostřednictvím grantu např. podpořit pří-
padného zájemce o otevření čajovny nebo
zájemce, který by provozoval říční plovár-
nu;
nezapomínat ani na starší občany a dojde-
li k zániku Domova důchodců v Krajníkově
ulici, podpořit iniciativu vedoucí k vybudová-
ní obdobného zařízení.

A naše nominace kandidátů do zastupitel-

ského týmu:

Daniel Havlík, 49 let, vzděláním stavební in-
ženýr, ekonom, kandidát technických věd,
dnes manažer a podnikatel. Představitel firmy
Alkona a.s. v Praze a firmy DOB-Invest a.s.
v Dobřichovicích.
Vladimír Bezděk, 36 let, absolvent VŠE
v Praze. Pracoval v ČNB a poté byl generál-
ním ředitelem Aegon Pojišťovna a.s. a Aegon
Penzijní fond, a.s. Byl též vládním koordináto-
rem přípravy podkladů pro rozhodnutí o dů-
chodové reformě. Nyní působí v Národní eko-
nomické radě vlády ČR (NERV).
Jan Abel, 51 let, vzděláním stavební inže-
nýr. Je zaměstnán u Správy železniční do-
pravní cesty jako vedoucí technického oddě-
lení Správy mostů a tunelů. Tři volební
období je členem rady města Dobřichovic
a zaměřuje se na stavební záležitosti obce
a na sociální oblast.
Bohumír Čížek, 41 let, absolvent Střední
uměleckoprůmyslové školy v Praze 3. Je
vlastníkem společnosti BOINT spol. s r.o., kte-

Spoleènì pro Dobøichovice 
– sdru�ení nezávislých kandidátù

a TOP 09
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rá řídí projekty v oblasti interiérů, staveb a re-
konstrukcí ČR i v zahraničí. Člen politické stra-
ny TOP 09.
Zdenka Hochová, 51 let, vzděláním doktorka
medicíny, pracuje jako praktická lékařka. Pra-
covala v sociální komisi, v posledním volebním
období pak v urbanistické komisi jakožto po-
radním orgánu rady Dobřichovic. Organizuje
výměnné pobyty s partnerskou obcí Villieu-Lo-
yes-Mollon ve Francii.
Jiří Růžek, 57 let, absolvent Filozofické fakul-
ty UK byl po roce 1989 prvním nekomunistic-
kým předsedou MNV v Dobřichovicích. Poté
působil ve státní správě (byl např. ředitelem
BIS) a v současnosti působí jako soukromý
konzultant a lektor.
Monika Víšková, 43 let, absolventka Pedago-
gické fakulty UK v Praze. Je ředitelkou Mateř-
ské školy v Dobřichovicích. Působila jako cvi-
čitelka rodičů a dětí v TJ Sokol a vedla
mateřské sdružení Jablíčko.

Josef Sikyta, 48 let, vzděláním strojní inženýr.
Osm let vedl distribuční společnost Alarmcom
a po fúzi útvar FSP společnosti Siemens. Ny-
ní je ředitelem firmy Integoo s.r.o.
Jakub Knajfl, 37 let, vzděláním inženýr v obo-
ru vodní hospodářství a vodní stavby. V sou-
časné době pracuje jako vedoucí útvaru před-
výrobní přípravy u Subterra, a. s. Je předsedou
oddílu basketbalu ve výboru TJ Sokol.
Jakub Holovský, 28 let, absolvent Matema-
ticko-fyzikální fakulty UK v Praze. Od roku
2004 pracuje jako student a vědecký pra-
covník ve Fyzikálním ústavu AV ČR. V rámci
této výzkumné práce absolvoval též stáž ve
Švýcarsku.
Václav Pěkný ml., 38 let, vyučen v oboru
opravář zemědělských strojů, nyní pracuje ja-
ko vedoucí výroby ve firmě R-Profil a. s. Byl
trenérem fotbalu v TJ Sokol a nyní je vedou-
cím rybářské stráže při ČRS MO Řevnice
a předsedou školské rady ZŠ Dobřichovice.

Eva Vaculíková, 51 let, vzděláním inženýrka
v oboru automatizovaných systémů řízení.
Pracuje jako redaktorka odborného časopisu
Automa. Působila jako cvičitelka a vedoucí od-
dílu všestrannosti TJ Sokol. Nyní je ředitelkou
Farní charity Řevnice.
Kristina Millerová, 37 let, vystudovala Filozofic-
kou fakultu UK, pracovala jako informační speci-
alista společnosti McKinsey and Company a GE
Money. Nyní vede kurzy angličtiny pro dospělé
v mateřském centru Fabiánek v Dobřichovicích.
Hana Kráslová, 51 let, působí dvacet let jako
učitelka angličtiny v ZŠ Dobřichovice a organi-
zuje také výměnné pobytové akce se zahra-
ničními partnerskými školami a další meziná-
rodní akce.
Jiří Geissler, 47 let, vzděláním strojní inženýr.
Nyní je majitelem realitní a dražební společ-
nosti Infocredit, s. r. o. V letech 1998 až 2003
byl starostou TJ Sokol, nyní je jejím hospodá-
řem. Je členem TOP 09.

Vážení spoluobčané,
sociální demokracie spolu s nezávislými kan-
didáty usiluje, aby všichni lidé mohli žít v de-
mokratické společnosti, ve které ve vztazích
mezi lidmi panuje spravedlnost a solidarita. Ve
společnosti, ve které žijeme, mají méně snad-
nou cestu k důstojnému životu lidé, jejichž pří-
jmy jsou nižší, než je celostátní průměr. Proto-
že kulturní a sociální služby v Praze nejsou
všem dostupné, budou se členové zastupitel-
stva, zvolení na kandidátce sdružení, před-
nostně zaměřovat na zlepšování podmínek
pro jejich rozvoj přímo v Dobřichovicích.
Jsme si vědomi, že společnost stárne a že
zdravotní a sociální služby v naší obci brzy ne-
budou odpovídat a stačit našim potřebám.
Máme představu, že by v nejbližší budoucnos-
ti měl být v naší obci vypracován koordinova-
ný komplexní zdravotně – sociální systém pé-
če a služeb, který by odpovídal moderní
společnosti a chceme se na něm podílet. Je
v zájmu nás všech, aby starší občané měli
možnost vést zdravý a nezávislý život, a aby
mohli co možná nejdéle žít ve svých domo-
vech.
Jistě se všichni shodujeme v názoru, že v na-
ší obci chybí středisko sociálních a kulturních
služeb, které by zejména seniorům napomohl,
aby vedli zajímavý aktivní a stále ještě užiteč-

ný život. Těchto prostor by mohli využívat mat-
ky na mateřské i ženy v domácnosti nebo
osamělí lidé pro přátelská setkání, poobědvá-
ní za přijatelnou cenu, prostředí, kde by si
mohli přečíst noviny a časopisy či vyslechnout
zajímavou přednášku. Chceme proto jako
hlavní bod našeho programu získat prostřed-
ky z různých zdrojů, aby bylo takové středisko
vybudováno a jako zařízení obce i provozová-
no. Chceme podporovat rozvoj služeb, které
souvisejí s rezidenční, případně s rekreační
oblastí (drobná údržba a drobné stavební prá-
ce, zahradnické práce, úklidové práce, pečo-
vatelská služba, zdravotnické služby, ….)
Jsme přesvědčeni, že vhodné, nezastavitelné
a dosud nevyužívané pozemky obce podél
Berounky by měly být zkulturněny vybudová-
ním jednoduchých malých hřišť a asfaltových
tras pro bruslaře. I tuto investici bychom chtě-
li s Vaší pomocí prosadit do obecního rozpo-
čtu a tak přispět k zlepšení podmínek pro re-
kreaci.
V minulém období se zlepšilo třídění komu-
nálního odpadu, my chceme tento trend dále
podporovat a rozšířit o recyklaci např. na hli-
ník a elektroniku, vypracovat plán pravidel-
ného sběru železa, hadrů, papíru a hledat
prostředky např. z fondů EU na zneškodňo-
vání nebezpečného odpadu. Budeme podpo-

rovat účelnou likvidaci kompostovatelného
odpadu.
Chceme, aby vynakládání obecních prostřed-
ků bylo hospodárné. Proto budeme požado-
vat, aby na všechny větší obecní investice by-
la vypisována průhledná výběrová řízení a aby
všichni občané byli s jejich výsledky prostřed-
nictvím místního tisku seznamováni.
Budeme spolupracovat s ostatními politickými
stranami, občanskými sdruženími, společen-
skými organizacemi i se členy zastupitelstva
v obci, když to bude vyžadovat zájem obce
i Vás, občanů Dobřichovic v rozvíjení kultur-
ních, sportovních a společenských aktivit i ve
zlepšování životního prostředí.
Vážení spoluobčané, my netvrdíme, že se
nám podaří naplnit všechna témata, která jsou
v programu uvedena, některá témata mohou
přejít i do dalšího období. Množství splnění té-
mat bude záviset na počtu mandátů, které se
nám podaří získat, na skutečném stavu finan-
cí v Dobřichovicích, na stávajících i budoucích
závazcích Dobřichovic, na vztahu se Středo-
českým krajským úřadem atd. Předkládáme
Vám naši představu rozvoje Dobřichovic nejen
pro dalším čtyřletém období. Váš hlas rozhod-
ne o dalším směřování. Pokud jsme Vás ně-
kterým z bodů zaujali, podpořte prosím Naši
kandidátku.

Volební program Sdru�ení ÈSSD
a nezávislých kandidátù

pro komunální volby v Dobøichovicích
v roce 2010
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1   Jako nejvýznamnější investici považujeme rekonstrukci parku, 
která byla hrazena téměř celá z dotace. Park opět plní svoji 
odpočinkovou funkci a slouží jak pěším, tak cyklistům, v parku je 
hřiště pro děti i místa k posezení a odpočinku.

2   Pro menší děti vzniklo několik hřišť (v parku, v areálu Sokola, 
u ZUŠ a v ul. Na Vyhlídce). Stále hledáme vhodné místo pro reali-
zaci projektu hřiště pro starší mládež.

3   Byl zpracován projekt rekonstrukce a přístavby školy s podstatným 
zvýšením její kapacity. Nyní probíhá první etapa rekonstrukce 
školy, na kterou se podařilo získat peníze z fondů EU a máme po-
žádáno o dotaci na stavbu nové budovy v ulici 5. května.

4   Byla celkově opravena budova nové školy v Raisově ulici.
5   Při zklidňování dopravy jsme dosáhli jen dílčích úspěchů – byly 

zřízeny dva nové přechody pro chodce v Tyršově ulici.

6   Byly rekonstruovány Krajníkova ulice, včetně položení 
nového vodovodu a kanalizace, ulice Na Plzeňce, provedeny 
velké opravy v Jiráskově ulici, v části Polní ulice a Viničné 
ulice, ul. Pod Nádražím, části ul. 5. května před školou. Bylo 
zrekonstruováno parkoviště u nádraží a vybudován zcela nový 
chodník od nádraží k železničnímu přejezdu.

7   Stále se rozšiřuje nabídka kulturních akcí. Významným 
centrem tohoto dění je křižovnický zámek, který byl otevřen 
veřejnosti ve spolupráci s jeho vlastníkem, řádem křižovníků.

8   Vzhled obce se postupně zlepšuje, zejména soustavnou péčí 
o veřejná prostranství a zelené plochy. Byla obnovena prome-
nádní cesta a cyklostezka kolem řeky.

9   Město využívá dotační programy a většina zmíněných akcí 
byla spolufinancována z dotačních titulů.

1   Největší výzvou bude v příštím období přístavba školy v ul. 5. 
května. Většinu financí bychom opět chtěli získat z dotací tak, 
aby se co nejméně zatížil městský rozpočet.

2   Chceme udržet rozvoj města v hranicích současně zastavěného 
území. Neplánujeme žádné rozšiřování ploch pro zástavbu 
nad rámec stávajícího územního plánu. Chceme dokončit 
zpracování a projednání regulačního plánu centra města 
a stanovit závazné limity pro výstavbu v centru s udržením 
historického vzhledu okolo zámku.

3   Budeme dále podporovat mimoškolní vzdělávání dětí i dospě-
lých podporou sportovních aktivit, základní umělecké školy, 
osvětové besedy i dalších programů pro děti.

4   Průběžně budeme hledat možnosti a finance k postupné-
mu zlepšování stavu místních komunikací, veřejné zeleně, 
vzhledu veřejných budov a veřejných prostranství.

5   Budeme pracovat na dalším zvýšení bezpečnosti dopravy 
a chodců v Dobřichovicích.

7   Budeme pracovat na vybudování skateboardového hřiště pro 
starší děti.

8   Chceme pokračovat v podpoře kulturního a společenského 
života v Dobřichovicích.

9   V činnosti zastupitelstva chceme důsledně hájit zájmy občanů 
při řešení dopravy, při rekonstrukci železniční trati a dalších 
akcích.

Naše sdružení kandidovalo ve všech volbách do zastupitelstva obce a města od roku 1994 a většinou jsme byli díky vám, voličům, úspěšní. V mi-
nulém období z našich řad vzešel starosta, místostarosta a většina radních. V příštím volebním období bychom rádi pokračovali na rozpra-
covaných projektech a na dalším zlepšování kvality života v našich Dobřichovicích.
Dovolujeme si představit Vám naše kandidáty a program a také stručné zhodnocení našeho působení v Dobřichovicích během posledních čtyř let.

Co se podařilo za poslední čtyři roky

V dalším volebním období bychom chtěli plynule navázat na dosavadní činnost

Sdružení ODS a nezávislých kandidátů
pro volby do zastupitelstva města Dobřichovice

Na závěr
Všichni jsme připraveni pracovat další čtyři roky pro Dobřichovice a snažit se, aby život zde byl co nejpříjemnější. Vzhledem k tomu, že velká 
část z nás působila v minulém zastupitelstvu, chceme pokračovat v rozpracovaném díle. Pokud jste byli spokojeni s naší prací v minulém 
období, můžete nám dát Vaší důvěru na další čtyři roky.

NAŠI KANDIDÁTI
1. Ing. Michael PÁNEK, 45 let, starosta města, NK
2. Ing. Petr KAPLAN, 54 let, místostarosta města, ODS
3. Ing. Petr KOBLÍŽEK, 43 let, ekonom, člen městské rady, NK
4. Ing. Josef JEŽEK, 45 let, daňový poradce, zastupitel, NK
5. Mgr. Václav KRATOCHVÍL, 45 let, finanční analytik, člen městské rady, NK
6. Mgr. Renata BARTONÍČKOVÁ, 42 let, ředitelka školy, zastupitelka, NK
7. Ing. arch. Filip KÁNDL, 36 let, architekt, NK 
8. JUDr. Petr ŘÍHA, 63 let, právník, zastupitel, NK

9. Hedvika HÁJKOVÁ, 34 let, úřednice, ODS
10. Ing. Jan SYBLÍK, 47 let, učitel, NK
11. MgA. Jan NEUBERT, 58 let, fotograf, NK
12. Jiří KRUPIČKA, 21 let, technik IT, ODS
13. Martina JANOUŠOVÁ, 47 let, kosmetička, NK
14. Ing. Ludvík ŠTIKA, 54 let, elektrotechnik, zastupitel, ODS
15. Jaroslav KOCOUR, 43 let, číšník, NK

NK – nezávislý kandidát / ODS – kandidát ODS



strana 9

Dobřichovice

20. září 2010 / ročník 16.9 / DobřichoviceInformační list



strana 10

20. září 2010 / ročník 16.9 / DobřichoviceInformační list

Dobřichovice



strana 11

Dobřichovice

20. září 2010 / ročník 16.9 / DobřichoviceInformační list

Další pokračování publikace výsledků průzku-
mu veřejného mínění zveřejníme v příštím čís-
le informačního listu. V tomto vydání jsme po-
skytli prostor pro předvolební presentace
kandidujících stran i jednotlivců pro komunální
a senátní volby.
vk

: Petice obèanù

Na městský úřad došla petice občanů tohoto
znění:
Město Dobřichovice plánuje rekonstrukci škol-
ní budovy v centru. Údajně má být v rámci té-
to přestavby zcela zbourána část staré budo-
vy, tzv. "stará, stará škola". Tato historická,
dnes již jedna z nejstarších naší obce, má
ustoupit jakési nové výstavbě. Chtěli bychom
vás tímto vyzvat k přehodnocení tohoto zámě-
ru. Myslíme si, že tato stavba má být zacho-
vána ve své nynější podobě jako projev úcty
k dílu našich předků a jako dědictví těm, co při-
jdou po nás. Vezměte prosím v úvahu nejen
to, že tato školní budova byla nedávno opra-
vena jistě nemalým nákladem, ale i určitý
emocionální vztah dobřichovických obyvatel
ke své staré škole.
Vyzýváme vás tedy, vážená městská rado,
abyste upustili od záměru odstranit tuto starou
budovu a abyste změnili zadání projekční kan-
celáři tak, aby projekt přestavby školy respek-
toval stávající kulturně společenský význam
tohoto objektu
Za autory petice: Petr Vyhnal
Pod peticí je 104 podpisů.

: Zbourat èi nezbourat?

Autoři petice proti zbourání nejstarší školní bu-
dovy mají pravdu v tom, že se jedná o histo-
rickou budovu. Byla postavena na místě star-
ších dřevěných školních budov, které většinou
vyhořely. Ta naše, která slouží dodnes, byla
postavena za peníze Rytířského řádu křižovní-
ků s červenou hvězdou v roce 1862. Vedle
stojící školnický domek byl adaptován pro
bydlení učitele, později školníka, ze staré hos-
podářské budovy, která sloužila jako chlívek
pro hospodářská zvířata a sklad. Mezi dom-
kem školníka a budovou nejstarší školy stojí
přístavek z konce 20. let, který byl postaven
pro záchody (předtím chodily děti i učitelský
sbor na suché dřevěné "kadibudky"). Stará
škola měla vlastní vchod uprostřed budovy,
který je dosud patrný, podíváme-li se na bu-
dovu, tak prostřední okno v přízemí je trochu
jiné než okna ostatní, zde byl vchod do školy.
Po vybudování tzv. nové školy na rohu Palac-
kého ulice, tedy modernějšího křídla směrem
k mostu v roce 1934 (byla to tehdy samostat-
ná "měšťanská škola – neboli měšťanka –

dnešní terminologií 2. stupeň základní školy),
byly obě budovy v přízemí propojeny a pozdě-
ji byl původní vchod do staré budovy zrušen..
Nové křídlo bylo postaveno o několik decimet-
rů výše a tak přízemí nového křídla nezaplavi-
la ani povodeň v srpnu 2002, zatímco celé pří-
zemí nejstarší školy bylo pod vodou.
Protože počet obyvatel v Dobřichovic i v okol-
ních přiškolených obcích se stále zvyšoval,
byla v roce 1984 otevřena nová školní budova
v Raisově ulici, která byla v roce 2002 rozšíře-
na o dalších šest tříd přístavbou. Všechny
školní budovy jsou nyní ale naplněny a nesta-
čí požadavkům současné školní výchovy. Ne-
ní to jen absolutní počet dětí, ale požadavkem
dneška je i menší počet dětí ve třídách. Školní
docházka se prodloužila na devět roků. Mo-
derní vyučování má další požadavky na pro-
story pro děti – knihovna, šatny, jazykové tří-
dy, počítačové třídy, speciální učebny pro
chemii nebo fysiku, umělecké dílny (např. ke-
ramika), odborné kabinety a další. Dnes již ne-
stačí mít 18 tříd (dvě paralelní třídy pro 9 roč-
níků), ale škola potřebuje více prostorů.
Již v roce 2008 nechalo vedení obce spolu
s vedením základní školy zpracovat jednak
demografický vývoj počtu dětí v dalších letech
a jednak i architektonické studie pro rozšíření
školy, aby její kapacita byla dostatečná. Byla
zvážena i možnost postavit novou budovu na
pozemku vedle nové školy, kde sídlí 1. stupeň,
ale znamenalo by to jednak zrušit hřiště pro
děti a jednak volný pozemek není vlastnictvím
obce, ale Pozemkového fondu ČR, který jej do
vlastnictví obce nemůže převést, ani na něm
stavbu nové budovy povolit.
Bylo tedy rozhodnuto provést rekonstrukci
a rozšířit komplex školních budov na rohu ulic
Palackého a 5. května. Všech pět oslovených
architektonických kanceláří se shodlo na tom,
že nejlepším řešením po stránce architektury,
provozu i ekonomiky bude nutné zbourat nej-
starší školní budovu, přístavbu záchodků,
školnický domek a na tomto místě postavit no-
vou budovu, která naváže na budovu z roku
1934, která nyní prochází velkou opravou.
Z pěti architektonických kanceláří a jejich stu-
dií byly vybrány dvě pro další návrhy. O návr-
zích se vedla dlouhá diskuse v radě města,
v zastupitelstvu, v urbanistické komisi, samo-
zřejmě také s vedením školy. Nikdo v průběhu
této diskuse zbourání nejstarší školní budovy
nezpochybnil. O výběru nejlepšího projektu
pro realizaci stavby nejnovější školy rozhodlo
zastupitelstvo. Podrobný článek o záměru re-
konstrukce školní budovy včetně záměru
zbourat nejstarší budovu byl publikován
v tomto listu v listopadu 2008. Nechápu proto,
že téměř po dvou letech vzniká tato petice.Ve-
dení obce celé dva roky, které uplynuly od
rozhodnutí jakým způsobem zvýšit kapacitu

naší základní školy, shání finance, a to z růz-
ných zdrojů a dotačních titulů, jak rekonstruk-
ci školy uskutečnit.
Chápu, že nostalgie vede autory petice
k představě, že nejstarší budova dobřichovic-
ké školy zůstane zachována, ale není to bo-
hužel možné. Z této budovy by mohla v nej-
lepším případě zbýt pouze přední zeď, vše
ostatní by muselo výt stejně zcela přestavěno,
aby prostory vyhovovaly dnešním požadav-
kům, normám a předpisům.
Zcela ale odmítám zavádějící větu petice – že
stará škola "má ustoupit jakési nové výstav-
bě". Tato formulace posunuje petici od snahy
uchovat v centru historickou budovu někam ji-
nam – obviňuje nepřímo vedení obce, že chce
místo staré školy v centru postavit něco jiného
– něco mimoškolního. To je samozřejmě ne-
pravdivé. Na místě nejstarší školy bude stát
opět škola, škola pro naše děti, ale škola
s větší kapacitou, s lepšími možnostmi pro vý-
uku našich dětí.
V. Kratochvíl

: Opìt cyklostezka Všenory –
Dobøichovice

Souhlas s peticí

Plně se ztotožňuji s protestní peticí proti vý-
stavbě cyklostezky mezi Dobřichovicemi
a Mokropsy po pravém břehu Berounky. Po-
hybuji se zde poslední rok velmi často, skoro
denně, a to dokonce v obou rolích: jak na pro-
cházce s pejskem tak občas i coby rekreační
cyklista. Pro obě tyto mé role je to téměř po-
slední ideální terén v okolí; všichni pocestní se
sem v klidu vejdou, navzájem si ustoupí nebo
uhnou a ještě se stihnou pozdravit, což je rys,
který z venkova takřka vymizel a přitom pro
něj býval charakteristický. Už před rokem a půl
jsem ve svém pravidelném sobotním sloupku
v Lidových novinách ironizoval tehdy probíha-
jící výstavbu asfaltové cyklostezky po levém
břehu Berounky od zámku k lávce, v nadsáz-
ce jsem předpovídal, jak tu nakonec budou
muset vztyčit semafory, aby se cyklisté, chod-
ci a bruslaři navzájem nepomlátili. Nuže, dnes
– a zvlášť o letních víkendech – znějí na téhle
nejfrekventovanější tepně Dobřichovic oprav-
du vzájemné nadávky (a to často jadrné)
a k pěstnímu konfliktu není daleko. Představa,
že totéž nastane na posledním klidném úseku
podél Berounky, je pro mne těžko snesitelná.
Vím, je to těžké pokušení nevytěžit něco
z "bruselského komunismu", který dává dota-
ce jen na to, co určí "ÚV" a nikoli místní potře-
ba. Ale má-li všenorský Zkrášlovací spolek
opravdu nezištný cíl, jak vylepšit okolí, ať po-
staví "cyklostezku" podél silnice z Řitky do
Všenor – a tak jí opatří konečně nový asfalt,
který léta potřebuje. Jinak je naprosto absurd-

NÁZORY A OHLASY
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ní asfaltovat přírodu a ničit si automobily na
silnicích, které by asfalt naopak potřebovaly.
Josef Klíma, čtvrtou generací občan 
Dobřichovic

Jak to vidí investor

V minulém čísle Informačních listů vyšel článek
paní Millerové o projektu cyklostezky Všenory
– Dobřichovice, která je plánována v úseku že-
lezničního mostu vedoucího z Černošic až po
lávku v Dobřichovicích. Rád bych na tento člá-
nek reagoval a pokusil se uvést informace tý-
kající se této cyklostezky na pravou míru.
Plánovaný úsek cyklostezky je součástí cyklo-
generelu Středočeského kraje a její trasa byla
navržena již v roce 2006 v rámci vyhledávací
studie, kterou si nechal kraj zpracovat nezá-
vislými odborníky. Tato stezka má jednak pro-
pojit již existující úseky cyklostezky v Dobři-
chovicích a Černošicích a jednak se má stát
součástí páteřní trasy Eurovello, která spojuje
Českou republiku s ostatními zeměmi Evropy.
Tato cyklostezka je navržena v souladu
s územními plány obou dotčených obcí, při-
čemž její výstavbou dojde k odklonu cyklistů
a pěších ze silnice spojující Jíloviště, Všenory
a Dobřichovice, kde hrozí vážné bezpečnostní
riziko střetu s jedoucími vozidly (dle měření
3000 – 5000 vozů v pracovní dny). K výstavbě
cyklostezky pak dali svůj souhlas jak zastupi-
tele obce Všenory, tak i rada města Dobřicho-
vice, přičemž druzí jmenovaní podmínili její
stavbu změnami navrženého stavebního pro-
vedení. Konkrétně se jedná o zpevnění a na-
výšení protipovodňové hráze tak, aby odolala
50-letým povodním (tzv. Q50) a nahrazení ži-
vičného (betonového) povrchu mlatovým
v úseku Dobřichovic. V rámci projektu dojde

rovněž k výraznému omezení kácení stromů
na protipovodňové hrázi. Vykácené stromy
pak budou nahrazeny novou výsadbou, což
však bylo součástí již původní verze projektu,
přičemž vysazené stromy (lípy) svou druho-
vou skladbou budou pro toto území vhodnější
než stávající (topoly, olše).
Podle předběžného rozpočtu se počítá s část-
kou na výstavbu v rozsahu cca 15 mil. Kč, nic-
méně vzhledem k navrženým úpravám se mů-
že finální částka projektu navýšit. Co se týče
vedení trasy cyklostezky po asfaltové silnici na
druhém břehu Berounky, tak tato trasa je zce-
la nevhodná z několika důvodů. Zaprvé by se
zde cyklisté křížili s automobily přijíždějícími
do místní chatové osady, proti čemuž by se ji-
stě zvedla ještě mohutnější vlna odporu než
proti stávající trase. Za druhé je cesta velmi
úzká, špatně přehledná, neboť vlastníci okol-
ních pozemků nesekají trávu a křoví v těsné
blízkosti silnice, v závěru vede strmě do kop-
ce, což značně znesnadňuje cyklistům jízdu
a při jízdě z kopce zde již došlo k úrazům. Z to-
ho důvodu by nesplnila nároky na bezpečnost
a sjízdnost, které se na cyklostezky kladou.
Spolupráce se společností Altstaedter Invest-
ments si velice vážíme, protože díky ní se nám
daří naplňovat naše cíle, mezi které patří udr-
žování a rozvoj kvality života a bydlení v ma-
lých obcích a tvorba bezpečného prostředí
z hlediska dopravy, především pěší a cyklistic-
ké. Vzhledem k tomu, že naše projekty jsou
časově a finančně náročné, uvítáme jakouko-
liv podporu ze strany dalších soukromých
subjektů, která přispěje ke zkvalitnění veřejné-
ho života na Praze Západ.
Michal Struha, předseda Zkrášlovacího spolku
pro Prahu – západ, telefon 775 557 025

: Kráde�e aut a pøíslušenství
v Dobøichovicích

Není to tak dávno, co jsem se v regionálním listu
společnosti Dobnet dočetl, jaká je situace v Dob-
řichovicích a okolí s krádežemi osobních automo-
bilů. Byl jsem nemile překvapen, že ve spádové
oblasti řevnického oddělení Policie ČR, kam kro-
mě Dobřichovic patří dalších dvanáct obcí, celá
polovina krádeží připadá na naši obec. Je zají-
mavé, že ačkoli Dobřichovice disponují dvěma
periodiky, Informačními listy a Kukátkem, nikde
jsem se o této enormní kriminalitě nedočetl.
(Jsem sice pozorný čtenář, ale i mě může leda-
cos utéci.) A ačkoliv jsem byl za poslední dobu
dvakrát na jednáních zastupitelstva, ani tam jsem
na otázku bezpečnosti nenarazil. Moc nerozu-
mím, proč se o dané věci v Dobřichovicích ne-
mluví, nebo spíš proč se s ní, zdá se, nic nedělá.
Z vlastní zkušenosti vím, že to není pouhá sta-
tistka, ale věc, která znepříjemňuje život mno-
hým z nás. Se ženou nám např. za poslední
dva roky odcizili dvakrát státní poznávací
značku (jednou na náměstí, jednou na nádra-
ží) a návštěvě se pokusili vozidlo odcizit. Při-
tom řešení není na těchto exponovaných mís-
tech složité – kamerový systém, nebo
alespoň posílení hlídek městské policie. (Pod-
le vedoucího oddělení řevnické policie nadpo-
ručíka Jířího Dlaska, s nímž jsem hovořil, ka-
merový systém v tomto ohledu v Černošcích
výrazně pomohl.) Je jasné, že obojí sebou ne-
se finanční náklady a je otázkou rozpočtových
priorit obce, na co chce uvolnit finanční pro-
středky. Blíží se místní volby, což je dobrá pří-
ležitost, aby se bezpečnost stala jednou z pri-
orit rozpočtu nového zastupitelstva.
Zdeněk Holý

: Sportovní úspìch druhákù ze
ZŠ Dobøichovice

V 45. ročníku běžeckého závodu Mladé Bě-
chovice závodilo několik žáků dobřichovické
školy. Stříbrnou medaili si z tohoto závodu od-
vezl Nikolas Štefko a bronzovou medaili Ven-
dula Plazzerová. Vendula se umístila na 3.mís-
tě(0:38,48) z 54 závodnic a Nikolas na 2. místě
(0:39,51) z 46 závodníků. Trať pro Vendulku
a Nikolase měřila 200m. Děti měly radost ne-
jen z cen a medailí, ale i ze setkání s nejlepším
desetibojařem – Romanem Šebrlem.
cl 

: Kdy pùjdeme na volejbal

Pokud se v říjnu nebo v listopadu chcete podí-
vat na některé domácí utkání našich volejbalis-
tů a volejbalistek, máte následující možnosti.

Muži A zahajují své třinácté prvoligové půso-
bení několika zápasy na hřištích soupeřů, tak-
že první domácí utkání sehrají až 22. října
s Hradcem Králové, druhé pak 23. října
s Vrchlabím. V listopadu hrají doma celkem
pětkrát, a to 5. listopadu s Plzní, 6. listopadu
s Českými Budějovicemi, 20. listopadu s ČZU
Praha B, 26. listopadu s Brnem B a konečně
27. listopadu se Starým Městem.
Připomeňme si, že v loňské sezóně naše Áčko
zvítězilo v základní části a v části nadstavbové
(play-off) se probojovalo do finále, kde podleh-
lo družstvu ČZU Praha. Doufejme, že letošní
sezóna bude minimálně stejně úspěšná.

Ženy A, které hrají druhou ligu, budou v uvede-
ných měsících na domácím hřišti hrát s těmito
družstvy: 2. 10. s Chodovem, 16. 10. s Rumbur-
kem, 30. října s Libercem, 13. 11. s Chomuto-
vem a 27. 11. s Mnichovým Hradištěm.

SPORT V DOBØICHOVICÍCH

Na fotografii je s Vendulkou a Nikolasem ještě
další žákyně druhé třídy v Dobřichovicích –
Natálka Synková.
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Výstavy na zámku

9. října ve 14 hodin se vernisáží otevře před-
poslední letošní výstava s názvem KOŘENY.
Výstava obrazů, kreseb a mozaik potrvá pou-
ze týden a vystavovat budou Jaruš Souku-

pová, Leah Bukovcan Gossom, Michaela

Seifertová a Michaela Duchnová.

3. října, v neděli – Fürstův sál v 15:00

Divadlo pro děti – Aprílová škola – Eva Hruš-
ková a Kateřina Hovorková
Je poctou básníku JIŘÍMU ŽÁČKOVI. Sezna-
muje nejmenší děti a malé čtenáře od pěti do
deseti let s tímto českým básníkem. V pořadu
děti uslyší spoustu písniček, některé se naučí
hned zpívat. Autor hudby je JAROMÍR KLEM-
PÍŘ. Děti spolupracují v hledišti i na jevišti, ce-
stují "kolem světa", dozvídají se podrobnosti
ze života našeho oblíbeného básníka, hádají
hádanky. Představení je rytmické, veselé, pou-
tavé, ale i poučné. Kazety s písničkami z před-
stavení lze objednat na www.alter.cz.

8. října, v pátek – zámek ve 20:00

Koncert Ivety Novotné "Kytarové proměny"
Koncertní večer, ve kterém uslyšíte hudbu čis-
tě kytarovou, v transkripci pro kytaru, písně
doprovázené kytarou a vlastní tvorbu. Znít bu-
de hudba 14. – 20. století
Iveta Novotná studovala klasickou kytaru na
konzervatoři v Pardubicích, kde absolvovala ve
třídě prof. Stanislava Juřici. Po absolutoriu v ro-
ce 2002 dále pokračovala ve studiu na Univer-
zitě umění ve Vídni pod vedením prof. Alexand-
ra Sweteho a prof. Alvara Pierriho. Od roku
2007 vyučuje hru na klasickou kytaru na Zá-
kladní umělecké škole ve Skutči. Od roku 2009
navštěvuje soukromě hodiny zpěvu na pardu-
bické konzervatoři u prof. Martiny Forštové.

9. října, v sobotu – kostel sv. Martina a sv.

Prokopa v Karlíku v 18:00

Koncert z písní a árií – skladby W. A. Mozar-
ta, G. Mahlera a G. Mucha
Hostem večera je Geraldine Mucha. Účinkují
Michiyo Keiko – soprán, František Zahradní-
ček – basbaryton, Jaroslav Šaroun – klavír

16. října, sobota – Fürstův sál od 9 – 11.30

Tradiční BURZA DĚTSKÝCH VĚCÍ. Pro ty,
kteří by se rádi zbavili přebytečného oblečení
či vybavení, jsme připravili několik možností
prodeje. Můžete si od nás pronajmout stůl ne-
bo si rezervovat místo na vlastní stoleček.
V těchto případech je cenová politika a starost

o prodej ve vašich rukou. Pokud nemáte čas
přijít na burzu prodávat sami nebo chcete na-
bídnout jen několik věcí, můžete nám max. 10
kousků oblečení přinést předem a my je bude-
me na burze prodávat za vás. Podrobné infor-
mace o pravidlech prodeje najdete na našem
webu www.rcfabianek.estranky.cz. VC

Družstvo A našich žen skončilo loni na 5. mís-
tě, a to po skvělých výkonech ve druhé polo-
vině soutěže, kdy z osmnácti utkání patnáct-
krát zvítězilo. Přejeme našim děvčatům, aby
v novém ročníku na tuto sérii úspěšně navá-
zala.

Muži B, účastníci krajského přeboru 1. třídy,
hrají v říjnu a v listopadu doma pouze třikrát.
Čekají je tito soupeři: 16. října Všechlapy, 6.
listopadu Benešov, 27. listopadu Český
Brod.

V uplynulé sezóně naše mužské Béčko skon-
čilo na 4. místě; podle všech předpokladů by
se letos mělo umístit aspoň o jeden nebo
o dva stupínky výš.

Ženy B v loňském roce hrály pod názvem
Dobřichovice C, a protože postoupily do kraj-
ského přeboru 1. třídy a původní Béčko se do
žádné soutěže nepřihlásilo, vystupují nyní pod
označením Dobřichovice B. Při svém prvním
startu ve vyšší soutěži se bohužel musí smířit
s faktem, že domácí utkání nebudou hrát do-

ma, ale v hale základní školy Třebotov – nový
sál je plně vytížen mistrovskými zápasy a tré-
ninky výše uvedených volejbalových družstev
a družstev košíkové. V "domácím" Třebotově
sehrají tato utkání: 9. října s Rakovníkem A,
23. října s Kralupy A, 13. listopadu s Komáro-
vem A a 20. listopadu s Benešovem.
Věříme, že uvedený handicap ženské Béčko
úspěšně překoná a že ve vyšší soutěži si po-
vede stejně dobře, jako si vedlo loni, i když to
bylo "jen" v přeboru 2. třídy.
HgS

KULTURA V DOBØICHOVICÍCH



Pokračování na straně 20

nické výtvarnice paní Dagmar Renertové. Vý-
stava je organizována u příležitosti jejího život-
ního jubilea a bude ke shlédnutí až do konce li-
stopadu.

Kino Řevnice

1.října 20.00 hod. / BUNNY A BÝK 
2.října 16 h. SHREK: ZVONEC A KONEC (děti)
20.00 hod. / MAMAS & PAPAS
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ORDINACE

PRAKTICKÉHO LÉKAŘE

PRO DOSPĚLÉ

MUDr. Blažena Švarcová

Zdravotní středisko

v Dobřichovicích

Březová 341
tel. 257 712 416
Ordinační hodiny:

PO: 13 - 18
ÚT, ČT, PÁ: 7.30 - 13

ST: 7.30 - 11.30
Ordinace ve Všenorech:

PO: 8 - 10
ST: 13 - 15.30

Dlouholeté zkušenosti v oboru,
přístrojové vybavení včetně EKG, 

možnost objednání,
návštěvní služba.

www.lekardobrichovice.cz
svarcova@lekardobrichovice.cz

Zdědili jste nemovitost?

Rozvádíte se?

Přijedu a vyplatím podíl
na nemovitosti.

Volejte 723 778 570

Chystáte rekonstrukci?

Řešíte problém bydlení?

Chybí vám hotovost?

Proplatím i zpětně Vaše náklady,
které jste již investovali 

(hotové peníze na cokoli).
Volejte 723 778 570,

pište: dana.vavrova@volny.cz

ØEVNICE

Kulturní akce občanského sdružení Náruč

v Modrém domečku

na náměstí Jiřího z Poděbrad 3, Řevnice.
www.os.naruc.cz. Otevírací doba galerie i ka-
várny je v pondělí 12-19 hodin, úterý-sobota
9-19 hodin, v neděli 10-17 hodin,
Ve středu 6. října 2010 bude v 19 hodin v ka-
várně Modrý domeček zahájena beseda "Ži-
jeme podle scénáře?". V rámci týdnů dušev-
ního zdraví se můžete i Vy vzdělávat v oboru
psychologie a sebepoznání. Besedu povede

paní psycholožka PhDr. Lenka Brechličuko-
vá, která má svou ordinaci v Řevnicích. Na
základě krátkého testu budete mít možnost
zjistit, zda váš život a vztahy nadále ovlivňu-
jí dávné rodičovské příkazy, nebo zda doká-
žete jednat v souladu se svým prožíváním,
realisticky vnímat okolí a své skutečné po-
třeby. Po ukončení besedy se zájemci mohou
seznámit s technikou zakotveného prožívání –
focusingu.

V úterý 12. října od 19 hodin se uskuteční
vernisáž výstavy plastik a obrazů známé řev-

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH
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MUDr. BÍLKOVÁ ŠÁRKA

VNITŘNÍ LÉKAŘSTVÍ

Zdravotnické zařízení Dobřichovice

ulice Březová 341, 1. patro

objednání na tel. 603 142 199

Komplexní interní vyšetření se zaměřením 
na onemocnění krevního tlaku, srdce, cév, 
žil, zažívacího traktu, plic a dýchacích cest, 

ledvin a močových cest, metabolické poruchy 
krevních tuků, onemocnění cukrovkou, štítné žlázy,

léčba osteoporózy, předoperační vyšetření,
vyšetření těhotných.

Není požadováno doporučení k vyšetření.

Výuka němčiny
Nabízím výuku / doučování němčiny

v centru Dobřichovic (nebo v místě dle dohody).
Kvalifikace: aprobovaná učitelka NJ

pro střední školy (VŠ obor německý jazyk).
Čas (dopoledne, odpoledne, víkendy), úroveň 

(začátečníci i pokročilí) a zaměření výuky 
(obecný jazyk, konverzace, příprava na maturitu aj.) přizpů-

sobím Vašim požadavkům.
Mobil: 608 248 003, e-mail: marketa167@post.cz
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Kdo neinzeruje, jako by ani neexistoval !!!
Nabízíte kvalitní počítače, nové byty, krásný nábytek, skvělé pohoštění či jiné služby?

Pak je třeba, aby se to všichni vaši budoucí zákazníci dozvěděli.

Vždyť už slavný výrobce automobilů Henry Ford tvrdil, že kdyby znovu začínal 
a měl pouhé dva dolary, dal by jeden do výroby a druhý na reklamu.

telefon: 25771-1590, e-mail: info@dobrichovice.cz
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http://www.dobrichovice.cz
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Úprava publikace Martin Pavlík
Tisk Repro servis s.r.o.

Dùle�itá
telefonní èísla

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba
974−861−111, 974−882−103

Městská policie
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny STE a.s.
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203,
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení – 
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s.
277 001 111

6.října 20.00 hod. / KONCERT 
8.října 20.00 hod. / KAJÍNEK
9.října 16.00 hod. / PLANETA 51(děti)
20.00 hod. / KAJÍNEK 
13.října 20.00 hod.
EXPENDABLES: POSTRADATELNÍ
15.října 20.00 hod. / AŤ VEJDE TEN PRAVÝ
16.října 16.00 hod. / KUKY SE VRACÍ (děti)
20.00 hod. / (K)LAMAČ SRDCÍ
20.října 20.00 hod. / JÁ TAKY 
22.října 20.00 hod. / ROMÁN PRO MUŽE
23.října 16.00 hod.
JAK VYCVIČIT DRAKA (děti)
20.00 hod. / ROMÁN PRO MUŽE 
27.října 20.00  hod.
VŠICHNI MOŽNÍ SBĚRAČI A JÁ 
29.října 20.00 hod. / SAMA V AFRICE
30.října 16.00 hod. / ČARODĚJŮV UČEŇ (děti)
20.00 hod. / ŽENY V POKUŠENÍ

: ÈERNOŠICE

Odbor kultury MěÚ Černošice
Tel: 251641116 nebo 602-200817, mail: kultu-
ra@mestocernosice.cz, http://www.mestocer-
nosice.cz

Čtvrtek 14. října 2010 od 20,30 hod.
v Club kině – Bluff Note, hammond quartet –
moderní jazz.

Neděle 17. října 2010 od 17,00 hod.
v Club kině – Pohádky ze zoologické zahrád-
ky. Divadélko Hračka.

Pátek 22. října 2010 od 20,30 hod. v Club kině
– Zpěvák Mário Bihári a romská kapela Bach-
tale Apsa.

Sobota 23. října 2010 od 20,30 hod. v Club ki-
ně – Eva Emingerová trio – jazzová hudba

: MNÍŠEK POD BRDY

Akce na Skalce

Fotografky Femina klubu vystavují na Skalce
V sobotu 4. září byla v kostelíku sv. Maří Mag-
dalény na Skalce zahájena výstava čtyř foto-
grafek, členek FEMINA klubu. Toto volné sdru-
žení fotografek oslavilo v loňském roce své
třicetileté výročí.
Ukázky ze své tvorby představují Jana Šplí-
chalová, Ludmila Dušková, Jaroslava Perglo-
vá a Ivana Hamplová. V jejich dílech jsou za-
stoupeny černobílé i barevné portréty, zátiší
a krajiny, mezi nimiž najdeme i motivy ze Skal-
ky. Výstavu bude možno zhlédnout až do kon-
ce října 2010.
Výstavy na Skalce jsou přístupny každou so-
botu, neděli a ve svátky od 10 do 17 hodin,
v ostatní dny po telefonické domluvě se správ-
cem areálu telefonicky na čísle 732-931219.
Vstupné je dobrovolné a bude věnováno na
obnovu barokního areálu Skalka.

Poslední vernisáž na Skalce

Vernisáž výstava soch Jiřího Vaňka a obrazů
Pavly Vaňkové se bude konat v klášterní budo-
vě na Skalce v sobotu 9. října 2010 v 15 hodin.
Výstava bude přístupna také do konce října.
JB

: Kino Radotín

1. pátek – 17 a 19:30 hodin (USA)
TOY STORY 3 
2. sobota – 17 a 19:30 hodin (USA)
DOPISY PRO JULII 
3. neděle – 16 a 19 hodin (ITA/FR)
BAARIA
Snímek se širokým záběrem se odehrává
v 30tých až 70tých letech minulého století a ma-
puje osud jedné italské vísky a jeden osud lidský.
8. pátek – 17 a 19:30 hodin (GB)
KOUZELNÁ CHŮVA A VELKÝ TŘESK 
9. sobota – 17 a 19:30 hodin (FR)
BEZ SOUCITU
10. neděle – 17 a 19:30 hodin (ŠPA)
JÁ TAKY
15. pátek – 17 a 19:30 hodin M L U (USA)
SHREK – ZVONEC A KONEC
16. sobota – 17 a 19:30 hodin (FR)
22 VÝSTŘELŮ
17. neděle – 17 a 19:30 hodin (GB)
BUNNY A BÝK
22. pátek – 17 a 19:30 hodin (HONG-KONG)
KUNG – FU KYBORG
23. sobota – 17 a 19:30 hodin (ŠPA)
AGORA
Výlet do starověkého Egypta, do mýtické Ale-
xandrie za událostmi r. 391 n.l., které vedly ke
zničení nejvýznamnější knihovny své doby.
24. neděle – 17 a 19:30 hodin (ČR)
KAJÍNEK
29. pátek – 19 hodin (ČÍNA)
CESTA DOMŮ (FK)
Láska a oddanost rodině jsou tématy příběhu
drobounké stařenky, která prohlašuje, že její
manžel bude z místa, kde zemřel, dopraven
domů tak, jak se sluší. Musí být přinesen sku-
pinou mužů, aby " nezapomněl cestu domů".
30. sobota – 17 a 19:30 hodin (USA)
UŽÍVEJ SI, CO TO JDE
31. neděle – 17 a 19:30 hodin (POL)
T R I K

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

10. ne v 15 h. / MIKEŠI
17. ne v 15 h. / ČERT A KÁČA
24. ne v 15 h. / KRTEK A OSLAVA
28. ne v 15 h. / BUDULÍNEK




